

H A T Á R O Z A T

BETHLEN GÁBOR ALAP BIZOTTSÁGA

A Bethlen Gábor Alap felett rendelkező Bizottság tagjai egyhangúlag az alábbi döntést hozzák:

28/2022. (04.04.) számú bizottsági határozat

A Bizottság – a Kollégium 4/2022. (03.18.) számú határozatában foglalt javaslata figyelembevételével – egyetért a támogatói okirattal

- a 2019. évi Határtalanul! program „Tanulmányi kirándulás hetedikeseknek”, az „Együttműködés középiskolások között”, valamint a „Tanulmányi kirándulás középiskolásoknak” című nyílt pályázati kiírásai keretében támogatott tanulmányi kirándulás utazói létszámának – a jóváhagyott támogatási összeg változatlanul hagyása mellett történő – legfeljebb 30 %-os mértékű csökkentésére,
- a 2019. évi, a 2020. évi és a 2021. évi Határtalanul! program „Tanulmányi kirándulás hetedikeseknek” című pályázati kiírásai keretében támogatott tanulmányi kiránduláson a pályázati kiírásban előírt évfolyamtól eltérő évfolyamon tanulók részvételére, valamint
- a 2019. évi Határtalanul! program „Tanulmányi kirándulás hetedikeseknek”, az „Együttműködés középiskolások között”, a „Tanulmányi kirándulás középiskolásoknak” című nyílt pályázati kiírásai, és a 2020. évi Határtalanul! program „Tanulmányi kirándulás hetedikeseknek”, az „Együttműködés középiskolások között”, a „Tanulmányi kirándulás középiskolásoknak” című nyílt pályázati kiírásai, valamint a 2021. évi Határtalanul! program „Tanulmányi kirándulás hetedikeseknek” és a „Tanulmányi kirándulás középiskolásoknak” című nyílt pályázati kiírásai keretében támogatott tanulmányi kirándulás a pályázatban megjelölttől eltérő célországban történő megvalósítására

irányuló módosításával, ha annak az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 95/B. § (3) bekezdése szerinti megíúsulását vagy tartós akadályba ütközését a kedvezményezett valószínűsíti.

A támogatói okirat módosítására a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt., mint támogató saját hatáskörben jogosult.

A Bizottság felhívja a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.-t, hogy a jelen határozatban foglaltak végrehajtása érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg.



Szakács Áron László
ügyvezető
Széchenyi Programiroda
Nonprofit Kft.

